我的夢想

人,應該都有屬於自己的夢想吧,不論是鴻遠抱負,或為個人所盼,夢想, 就是每個人對他們所希望的最終目標。然而這世上每個人所站的位置不一樣, 也造成追求夢想不乏有人輕而易舉,有人步履艱辛。

我,也有自己的夢想:打造一個美好的家庭,讓家人有個美滿、幸福的家,擁有屬於我們家的房子。然而,這似乎僅是一個小孩的天真幻想,在小時候,朋友總是這樣嘲笑我:一間屬於自己的房子,不知要花多少金錢,多少時間、汗水的積累而成,這夢想是不切實際而遙不可及。儘管如此我卻從不放棄我的夢想,宋真宗曾言:「書中自有黃金屋」,努力讀書,便是出頭天的便路吧,從國小至高中,我遇到許多好導師對我特別照顧,他們不費辛勞為我解惑,並鼓勵我持續努力向上;而同學朋友們,也大多相互協助,每當我遭受挫折時,不論師長、同學、朋友都來安慰鼓勵;而當我順風航行時,他們在背後默默為我打氣,在學校裡得到的不僅是知識,還有友誼、祝福等… …,最重要的是我的夢想基石正逐漸堆高、達成,儘管離成功還很遙遠,但我正在前進。

除此之外,獎學金也是振奮我的一大因素,由於家境尚未改善,母親常常為我多方查詢獎學金的申請,為了得到獎學金, 我盡最大能力專注於課業上,隨者年齡的成長,標準也相對愈來愈高。在申請獎學金的過程中,臺北市動產質借處的學業成績祝福金最令我印象深刻與感謝,一年有兩次的機會可以申請且另有徵文活動,有別於一般獎助單位,因為擁有這筆獎學金,讓我可以在我的黃金屋一步一步築巢--買書且大量閱讀。 每當想起我最初的夢想「買一間屬於自己的房子」,我就更加努力讀書。 在往後的歲月中,更應當刻苦學習,精進自我,一來圓夢,二來才不愧於接受社會資助、栽培我的獎學金。